RSV ER X T BT

w8 2

hEMSEREE
BREE - Z BREEEHM

- M 3 £ 8 H




AHEERER BB AR L ERE
% # B - kT B B 1 & 8 =

EEATE 8,236, 687
MiEREE 14, 282, 384
ERE 22,515,071 x 42.1% — 7,915 9,470, 929
— AR EHE 8,236,687 + 14,282, 384 + 9,470,929 31,990, 000
BRI 1,164,085 + 13,296 1,177, 381
EEAGE 1,164,085
EEEE 13, 296
T Ottt R AT 1,164,085 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 626, 859
RBERAE 1,177,381 + 626, 859 1,804, 240
—REEEE 1,804,240 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 5,823 965, 760
BNEREEHE 1,804,240 + 965, 760 2,770, 000
HEEHE 31,990,000 + 2, 770, 000 34,760, 000




AHEERER BB AR L ERE
# Ak - BRT s B 1 & & =

EEIEE 29,045
FEIEE 93,023 + 30,956 123,979
HBREE D 90,273 + 2,750 93,023
#BERHE (BLE) 90, 273
HBERRE (F) 29,045 x 9.47% (7.97% +1.50%) 2,750
RisEEE 122,068 x 25.36% (24.36% +1.00%) 30, 956
—REEEE 153,024 x 23.86% (22.72% x 1.05) — 9,535 26,976
BKERE TEfiE 29,045 + 123,979 + 26,976 180, 000
BEHIEE 34,760,000 + 180, 000 34, 940, 000
HEGEMALE 34,940,000 x 10.00% 3,494, 000
EEIZE 38, 434, 000




EHBEEANRE s ERNETLE Lt EHE
% Ed IR - wAKTiE Bff = il oo ] =
HEE 23, 696, 452
TEREES 23, 696, 452
EERE 8, 236, 687
EERE 8,232, 687
R—yo5 2,868, 954
-1 BER—) 5@ ¢ 66mm, EL - SIL b 28.00 23,626 661,528
m
12 BER—1) 5@ G 86mm, HEL - SIL b 31.00 24,012 744, 372
m
1-3 BLER—) 25O ¢ 66mm, B - BPEL 12.00 26, 040 312, 480
m
-4 BER—) 5@ ¢ 86mm, B - BPEL 16.00 27, 857 445,712
m
1-5 BER—) 5B ¢ 86mm, EEEIL b 18.00 39, 159 704, 862
m
BRERER 1,841, 407
1-6 ZH£EEARROD L - DLk 41.00 16, 955 695, 155
E
-7 ZH£EEARRO -BEL 27.00 18, 169 490, 563
E
1-8 ZH£EARROQ E#E L 18.00 22, 805 410, 490
E
1-9 ALK& a5 L - B -BEL 3.00 81,733 245,199
E
iz OE R 294, 760
1-10 Eh D7 WO EHEER FEEL - DLk 8.00 36, 845 294, 760
P




EHEERNRE LSBT E R
£ o 1B - Ptk By ! i %8 ]

P-SikE 644, 026
1-11 P - SBED 1mfE b= 47.00 12,158 571,426

m
1-12 P - SBEEQ 2mfE @ 12.00 6, 050 72, 600

m
T B 2,241,960
1-13 ¥R ER 1.00 1,521, 960 1,521, 960

2y
1-14 HZRER 1.00 720, 000 720, 000

2y
REY 341, 580
1-15 REZERE (BEERE) 1.00 244,580 244,580

2o
1-16 £HERER 1.00 97,000 97, 000

2y
EEEE 4,000
ELiBERT— 2 R —RABREE 4,000
1-17 Bt BERT —IR—ABREE 1.00 4,000 4,000

2y
Az E 14, 282, 384
Az E 14, 282, 384
HEfF 359, 300
1-18 FEHER 1.00 359, 300 359, 300

2y




SHBERNRE RENERIER L ERAE
£ R R - BksHiE Bifg = i ® % 18

HEAE 136, 464

1-19 &A= (EL) 2.00 68, 232 136, 464
#h =

B 3,930,914

1-20 RIZHASIARIK .00 588, 729 588, 729
&

1-21 BRiGEHE .00 226, 790 226, 790
&

1-22 Ri5#E .00 226, 790 226, 790
&

1-23 Bi5H% .00 239, 805 239, 805
&

1-24 RBi5iEaH .00 2, 648, 800 2,648, 800
=

E ik 4,282,657

1-25 @M - RBE .00 2,857, 440 2,857, 440
=

1-26 ##EHRD R=Yvivwo % .00 248, 353 248, 353
=

1-27 ##EHRD Bi#H (R/8y FEM) .00 570, 858 570, 858
=

1-28 HELE .00 606, 006 606, 006
=

=& 5,474, 476

1-29 1ZHATHIFEE .00 96, 163 96, 163
=

1-30 RLERM .00 5,378,313 5,378, 313




EHEERNRE LSBT E R

% R R - BARSTiE Bif % B B ® # m o=

KE - GERKR 4,545

1-31 KERKRH 1.00 4,545 4,545
=

HEIEE 57,628

1-32 ETEEE 1.00 57,628 57,628
=

Z 0t 36, 400

1-33 EIREE 1.00 36, 400 36, 400
=

RITERERH 1,177, 381

RITERERH 1,177, 381

R ERE 528,122

1-34 P - SiaEREFD® 1mf&i bR 47.00 8,487 398, 889
m

1-35 P - St[EfEFQ 2mfE bR 12.00 4,446 53, 3562
m

1-36 BAfFEMURNE - BHifE 1.00 75, 881 75, 881
=

HBITERERR 649, 259

1-37 EHBE LY F L O BNER) 1.00 52, 150 52,150
=

1-38 BT R% D ERL (BRAT R 75) 1.00 52,921 52, 921
=

1-39 BEMTERIT RITER) 1.00 544,188 544,188
=




EHEERNRE LSBT E R
£ o 1B - Bkt By ! i & & ]

EEIEE 29, 045
BKERLE 29, 045
BKERLE 29, 045
BKEE 29, 045
BKEE 29, 045
2-1 BKEE 157.00 185 29,045

m2
HBRBE EL) 90, 273
HER%RE 90, 273
TEH 83, 001
TEXR 83, 001
2-2 REEEM 1.00 83, 001 83, 001

2y
KE - BEZREH 7,272
KEREE 4,545
2-3 KEREH 1.00 4,545 4,545

2y
BERRE 2,727
2-4 {SEREH 1.00 2,727 2,727

2y




K& -ET/\vr—2

&5 1-1

EM - BER—UTD  H66mm, ¥fEL - SIL b

EENERNFAX T EHE

1BEY (5.9m)

& 73 R - BIRTiE BAf = fili %5 = 5 &
wR—=) o<y 5. 5kW#k
=] .00 10, 887. 00 10, 887 8H
Hh & SR E B Ah
A .00 47,500. 00 47,500
FEHERAES
A .00 35, 000. 00 35, 000
hERES
A .50 25,900. 00 38, 850
HME THEAEA
% .90 121, 350. 00 7,159
= g YEZHESN 1 5.90m 23, 626. 00 139, 396
&5 12
& BER—1)T@ ¢86mm, it - TIL b+ 184Y (6.8m)
& 7 I - BIRTE BAf = fili %5 = 5 &
wR=) o<y 5. 5kW#k
=] .00 10, 887. 00 10, 887 8H
Hh B SR E B Ah
A .00 47,500. 00 47,500
FEHERAES
A .00 35, 000. 00 35, 000
hERES
A .50 25,900. 00 38, 850
HME THEAEA
% 5.80 121, 350. 00 7,038
= g YE%HESN : 5.80m 24,012.00 139, 275




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
H#S :1-3
W EBLER—)H5Q ¢p66mm, B - BEL 1B&HY (5.6m)
% o B - BIRTE ) ' B % H = % =
w—=yovTy 5. bkW#k
=] 1.00 10, 887. 00 10, 887/8H
G A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
WERES
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
WA +tERER
% 11. 20 121, 350. 00 13, 591
= H YEZEREN : 5.60m 26, 040. 00 145, 828
‘S 14
WM EBLER—) 5@ ¢86mm, B - BEL 1B&HY (5.2m)
% o B - BIRTE T ' B % H = % =
w—=yovTy 5. bkW#k
=] 1.00 10, 887. 00 10, 887/8H
HE A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
WERES
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
HATH +tERER
% 10. 40 121, 350. 00 12,620
= it YEZEREN : 5.20m 27,857.00 144, 857




K& -ET/\vr—2

&5 :1-5

&% BER—)2JG ¢86mm, EFEIL

EENERNFAX T EHE

1HEY (3.6m)

& 73 R - BIRTiE BAf = B %5 5 &
wR—=) o<y 5. 5kW#k
=] 1.00 10, 887. 00 10, 887 8H
Hh & SR E B Ah
A 1.00 47,500. 00 47,500
FEHERAES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
hERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
HME THEAEA
% 7.20 121, 350. 00 8, 137
= g YEZHES : 3.60m 39, 159. 00 140, 974
&5 :1-6
ZFN ZEEARBRDO HHEL-TILE 184Y (8.4[E)
& 7 I - BIRTE BAf = B %5 5 &
wR=) o<y 5. 5kW#k
=] 1.00 10, 887. 00 10, 887 8H
Hh B SR E B Ah
A 1.00 47,500. 00 47,500
FEHERAES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
hERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
HME THEAEA
% 8.40 121, 350. 00 10,193
= g 1YEZAER : 8.40[ 16, 955. 00 142, 430




K& -ET/\vr—2

EENERNFAX T EHE

&5 :1-1
& ZEEARRKRO B-REL 18#4Y (8.4E)
2 £ g - BIRTE By = B O{f | 5 &
wR—=) o<y 5. 5kW#k
B 1.00 10, 887. 00 10, 887 8H
B S E R Am
A 1.00 47,500. 00 47,500
FREHERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
hWERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
AN TEHRER
% 16. 80 121, 350. 00 20, 386
= g YEZHED - 8.40[ 18, 169. 00 152, 623
&S :1-8
ZF ZEBEARBO BEFEIILH 18#4Y (6.9E)
£ £ g - BIRTE By = B O{f %8 5 =&
wR=) o<y 5. 5kW#k
B 1.00 10, 887. 00 10, 887 8H
B S E R Em
A 1.00 47,500. 00 47,500
FEHERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
hWERES
A 1.50 25,900. 00 38, 850
MAH TEHRER
% 20.70 121, 350. 00 25,119
= g 1YEZHES : 6.90[E 22,805.00 157, 356




RIEKR-BI/ N \vr— S SRR ILR T ERE
&5 .19
B ALK FE B AL - DL b, B - BEL 1B&Y (1.9E)
£ £ R - BAKTiE =-Fiva = il ) W E " &
R—yoy<iy 5. 5kWik
5] 1..00 10, 887. 00 10, 887 8H
B S E R Am
A 1..00 47, 500. 00 47,500
FTEHMERES
A 1..00 35, 000. 00 35, 000
HMEREE
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
SRR S TEHRER
% 19. 00 121, 350. 00 23,056
& 3 VE%EEH - 1. 90 81, 733. 00 155, 293
&5 :1-10
B AL OEERER HEL - DLk 1B&Y (5.4XK)
£ £ R - BAKTiE =-Fiva = il ) W E " &
R—yog<iy 5. 5kWik
5] 1..00 10, 887. 00 10, 887 8H
T Fa—T ATV LRRF—)LEL
& 5. 40 9, 930. 00 53, 622
B A Em
A 1..00 47, 500. 00 47,500
FTEHMERES
A 1..00 35, 000. 00 35, 000
HMEREE
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
SRR S FIEEDY
% 10. 80 121, 350. 00 13,105
& 3 YE%#ES ¢ 5. 40K 36, 845. 00 198, 964




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
&5 1-11
2% P - SRED ImRKE 1H%Y (10.6m)
% o B - BIRTE ) ' i % w = % =
w—=yovTy 5. bkW#k
=] 1.00 3, 886. 00 3, 886 8H
G A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
WERES
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
WA HHEEDY
% 3.00 121, 350. 00 3, 640
= H e85 : 10.60m 12, 158. 00 128, 876
&#S :1-12
L% P SIREQ 2mRAE 1H%Y (21.3m)
% o B - BIRTE T ' i % w = % =
w—=yovTy 5. bkW#k
=] 1.00 3, 886. 00 3, 886 8H
HE A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
WERES
A 1.50 25, 900. 00 38, 850
HATH HHEEDY
% 3.00 121, 350. 00 3, 640
= H E¥8EH : 21.30m 6, 050. 00 128, 876




K& -ET/\vr—2

EENERNFAX T EHE

&S 1-13
L EEHER IEED
A g I - KT B4 £ i £ ik &
THFDOEERR
& 72.00 5, 900. 00 424, 800
B KL EAER
& 23.00 1,510. 00 34,730
HIE ST 5B WS
& 27.00 7,100. 00 191, 700
HIE ST S5B WA +HIEBES
& 45. 00 13, 000. 00 585, 000
RER SRR
& 23.00 7,570.00 174,110
BHRRAR
& 23.00 3, 660. 00 84,180
AR ERR
& 8.00 3, 430. 00 27,440
& it 1EZBER - 1.00= 1,521, 960. 00 1,521, 960
&S 1-14
%*ﬂ-‘ jjf‘r"—.'%it%ﬁ 1:_l'-t§l’)
A g I - BIKTE B4 £ i £ ik &
—EhEfESAER
#H 8.00 15, 600. 00 124, 800
SEhEMEAR (B5CURER)
#H 8.00 22,100. 00 176, 800
EZEHER
& 8.00 52, 300. 00 418, 400
& it EZEHEH - 1. 00X 720, 000. 00 720, 000




K& -ET/\vr—2

EENERNFAX T EHE

&S :1-15
2 MESERE (BEERE) 1KLY
2 £ g - BIRTE By = it ® W E 5 &
B S E R Em
A 2.80 47,500. 00 133, 000
FEHERES
A 2.30 35, 000. 00 80, 500
hWERES
A 1.20 25,900. 00 31,080
= it 1YEZHEH - 1.00K 244, 580. 00 244, 580
&S :1-16
2 EBHRR 1KLY
£ £ g - BIRTE By = it ® % W= 5 &
EBHRRE
= 1.00 97, 000. 00 97,000
= it 1YE%HEH - 1.00K 97, 000. 00 97,000
&S 1-17
B BLBERT I N—AREE 1KLY
£ £ g - BIRTE By = it ® % W= 5 &
E LB ERT -2 N—XAREE
7N 2.00 2,000. 00 4,000
= it 1YE%HEH - 1.00K 4,000. 00 4,000
&S :1-18
B REER 1KLY
£ £ g - BIRTE By = it & % W= 5 &
B S E R Em
A 5.00 47,500. 00 237, 500
FEHERES
A 2.00 35, 000. 00 70, 000
hWERES
A 2.00 25,900. 00 51,800
= it 1YE%HEH - 1.00K 359, 300. 00 359, 300




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
E#S:1-19
2% [ENEGEL) 1HLY i)
% o B - BIRTE ) ' B % H = % =
REHE B YAVIR
=] 1.00 3,088. 00 3,088/2.00H / 8H
BIE/ FRP D 70PS%Y
=] 1.00 66, 290. 00 66, 290 8H
HE A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 1.00 35, 000. 00 35, 000
WERES
A 2.00 25, 900. 00 51, 800
HATH &%
% 0.50 203, 678. 00 1,018
= H YEZERED : 3. 003t = 68, 232. 00 204, 696
E#S :1-20
275 . BISMEIRIE EEY)
% o B - BIRTE T ' B % H = % =
HE A R
A 2.00 47, 500. 00 95, 000
IEMERES
A 2.50 35, 000. 00 87, 500
WERES
A 7.00 25, 900. 00 181, 300
STFL—2h L—2 A R ER) (e FE fefE & D BY) 50t
=] 3.00 74, 000. 00 222,000/ 8H
HATH £ED%
% 0.50 585, 800. 00 2,929
= H YEZERED 1. 00& 588, 729. 00 588, 729




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
S 1-21
2% RISRE 14 Y
% o B - BIRTE ) B i & H= w = % =
51 4D 100PSEY
=] 1.00 108, 862. 00 108, 862/2. 00H / 8H
G A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 0.50 35, 000. 00 17, 500
WERES
A 2.00 25, 900. 00 51, 800
WA &%
% 0.50 225, 662. 00 1,128
= H YEZERED - 1. 00 P 226, 790. 00 226, 790
&5 :1-22
2% . RIBHE e,
% o B - BIRTE T B i & H= w = % =
51 4D 100PSEY
=] 1.00 108, 862. 00 108, 862/2. 00H / 8H
HE A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 0.50 35, 000. 00 17, 500
WERES
A 2.00 25, 900. 00 51, 800
HATH &%
% 0.50 225, 662. 00 1,128
= H YEZERED - 1. 00 PR 226, 790. 00 226, 790

10




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
&5 :1-23
2 BRISHH 14 Y
% o B - BIRTE ) ' B % H = % =
51 4D 100PSEY
=] 1.00 108, 862. 00 108, 862/2. 00H / 8H
G A R
A 1.00 47, 500. 00 47, 500
IEMERES
A 0.50 35, 000. 00 17, 500
WERES
A 2.50 25, 900. 00 64, 750
WA &%
% 0.50 238,612.00 1,193
= H YEZERED - 1. 00 P 239, 805. 00 239, 805
5 :1-24
2 BISEE EE)
% o B - BIRTE T ' B % H = % =
B
= 1.00 2, 648, 800. 00 2,648, 800
= H YEZERED 1. 00K 2, 648, 800. 00 2,648, 800
5 :1-25
B SEM - BE EE)
% o B - BIRTE T ' B % H = % =
@M FRP D 70PS#E! 3.0t
=] 42.10 64, 227. 00 2,703, 956 8H
REHE B YAVIR
=] 45.10 3,088. 00 139, 268/2. 00H / 8H
WA &%
% 0.50 2,843, 224.00 14,216
= H YEZERED 1. 00 2,857, 440. 00 2,857, 440

1




RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
&S :1-26
B WHERD R—)orTo EE)
% o B - BIRTE ) B B ff & H= w = % =
HL—oft kS 4t 2t
=] 4.50 31, 893. 00 143,518/5.80H / 8H
WERES
A 4.00 25, 900. 00 103, 600
HATH HEEB D%
% 0.50 247,118.00 1,235
= H YEZERED 1. 00 248, 353. 00 248, 353
&5 1-27
2 BELERQ RBIB (XY FER) L
% o B - BIRTE T B B ff & H= W = % =
STFL—2h L— A R ER) (e FE fefE & T BY) 50t
=] 2.00 74, 000. 00 148, 000 8H
WERES
A 4.00 25, 900. 00 103, 600
ERE +tERER
= 1.00 318, 000. 00 318, 000
HATH HEEB %
% 0.50 251, 600. 00 1,258
= H YEZERED 1. 00 570, 858. 00 570, 858
&S :1-28
L HEER EE)
% o B - BIRTE T B B ff & H= W = % =
HE A R
A 12.00 47, 500. 00 570, 000
REHE 5S4 kN2 20
=] 6.00 6,001. 00 36, 006/6. 00H / 8H
= H YEZERED 1. 00 606, 006. 00 606, 006
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K& -ET/\vr—2

EENERNFAX T EHE

&S :1-29
B ERATHISEE IE=P)
2 5 g - BIRTE BT = B O 25 B 5 &
AT JE12, 14cd E-1E!, E-8E!
= 1.00 91, 584. 00 91, 584
HERE BHROY%
% 5.00 91, 584. 00 4,579
& it 1EZBER - 1. 00 96, 163. 00 96, 163
&S :1-30
2 . REBEHRM IE=P)
&2 5 g - BIRTE BT = B Ol %8 B 5 &
ZEERM FRP D 180PSZ!
B 42.00 127, 418.00 5,351,556/6.00H / 8H
MAH 2KD%
% 0.50 5,351, 556. 00 26, 757
& B 1EZBER - 1.00 5,378, 313.00 5,378,313
&5 :1-31
27 . KEREH IE=P)
&2 5 g - BIRTE BT = B Ol 25 B 5 &
KEREH
= 1.00 4,545.00 4,545
& &t EZHEH ;- 1.00=x 4,545. 00 4 545
&S :1-32
&% RIEEE IE=P)
&2 5 g - BIRTE BT = B Ol 25 B 5 &
EIEEE
= 1.00 57,628.00 57, 628
& it 1EZBER - 1.00 57,628.00 57, 628
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RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
&S5 :1-33
2% BIAEE L
% o s - BIRHE ) ' i 5 % =
BIREE
I%E 1.00 36, 400. 00 36, 400
= it 36, 400. 00 36, 400
£S5 :1-34
&% . P - SREMHKED InfR 100m4 1)
% o B - BIRHE ) ' i 5 % =
EEETC )
A 6.00 57, 400. 00 344, 400
AR (A)
A 4.50 51, 200. 00 230, 400
e (C)
A 5.00 32, 800. 00 164, 000
Bia
A 3.50 29, 000. 00 101, 500
EBARE EEAEEDY
% 1.00 840, 300. 00 8, 403
= H 8, 487. 00 848, 703
&S :1-35
&7 . P - SREMKQ 2nkR 100m4 1)
% o s - BIkHE T ' i 2 & % =
EEETC )
A 3.00 57, 400. 00 172, 200
AR (A)
A 2.50 51, 200. 00 128, 000
e (C)
A 2.50 32, 800. 00 82, 000
Bia
A 2.00 29, 000. 00 58, 000
EBARE
% 1.00 440, 200. 00 4,402
= H 4, 446. 00 444,602




K& -ET/\vr—2

EENERNFAX T EHE

&S . 1-36
ZF  BEFEERINE - HhIAE IEE1D)
% 73 R - BIRTiE BT = i 5 &
A (A)
A 0. 60 51, 200. 00 30, 720
A (B)
A 0. 60 40, 600. 00 24, 360
HEm (C)
A 0. 60 32, 800. 00 19, 680
EHRARE FHEEDY
% 1.50 74, 760. 00 1,121
& it E%82H : 1.00=% 75, 881. 00 75, 881
&5 . 1-37
BFR BREBEE Y E L (BITER 1KLY
% 7 R - BIRTiE BT = i 5 &
A (B)
A 0.70 40, 600. 00 28, 420
HEm (C)
A 0.70 32, 800. 00 22, 960
EHRARE FHEEDY
% 1.50 51, 380. 00 770
& it E%82H : 1.00=% 52, 150. 00 52,150
&5 :1-38
2 ETERZE DR (RITER) IEED)
% 73 I - BIRTE BT = i 5 &
A (B)
A 0.70 40, 600. 00 28, 420
HEm (C)
A 0.70 32, 800. 00 22, 960
EHRARE FHEEDY
% 3.00 51, 380. 00 1,541
& i E%82H : 1.00=% 52,921.00 52,921
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RIER-TEI/\vr— EHNERNELR T ERE
£#S5 :1-39
B BENRT RITLHE) L
% o B - BIRTE ) ' B ff & =& H = % =
EEETC )
A 2.60 57, 400. 00 149, 240
AR (A)
A 2.60 51, 200. 00 133,120
iR (B)
A 2.60 40, 600. 00 105, 560
e (C)
A 4. 60 32, 800. 00 150, 880
EERRE HHEEDY
% 1.00 538, 800. 00 5, 388
= it YEZERED - 1. 00X 544, 188. 00 544,188
E#S : 2-1
B BKIEE 1H%Y (966m 2)
% o B - BIRTE T ' B ff 2 & H = % =
oKkt D 180PS#E! 3~5t/H
=] 1.00 154, 737. 00 154, 737 8H
BERER Bkt 208
=] 1.00 19, 305. 00 19, 305
HATH £ED%
% 3.00 174, 042. 00 5,221
= H {EZ%8EH - 966.00m 2 185.00 179, 263
£S5 22
2 . REEEM L
% o B - BIRTE T ' B ff 2 & H = % =
TEECIRMN FRP D 180PS%!
=] 1.00 82, 589. 00 82,589/6.00H / 8H
HATH £ED%
% 0.50 82, 589. 00 412
= H YEZERED 1. 00K 83, 001. 00 83, 001
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